

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA d.d.

Management Board Jurišićeva ulica 4, HR-10000 Zagreb Phone: +385 1 4804 400, +385 1 4804 409

Fax: +385 1 4810 773

Zagreb, March 15, 2023 No: F00-31/23-SS Home Member State of Issuer ISIN Stock Exchange Identifier Regulated Market/

Seament

Republic of Croatia HRHPB0RA0002 HPB-R-A

LEI 529900D5G4V6THXC5P79

Zagreb Stock Exchange Inc. Official Market

Zagreb Stock Exchange Inc.
Croatian Financial Services Supervisory Agency ("HANFA")
Croatian News Agency OTS HINA

Subject: HRVATSKA POŠTANSKA BANKA p.l.c.

- Inside information
- Information pertaining to the procedure of merger-by-acquisition of Pronam Nekretnine d.o.o.
- Notice on the completion of the merging process of Pronam Nekretnine d.o.o.

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, p.l.c., Zagreb, Jurišićeva ulica 4, informs the investment public that on March 15, 2023, the Commercial Court in Zagreb announced the entry of the merger of Pronam Nekretnine d.o.o., with headquarters in Zagreb, Varšavska ulica 9, registered before the Commercial Court in Zagreb under number MBS: 080413774, OIB: 52440723676 (hereinafter: **Pronam nekretnine**), as a merged company to the company HRVATSKA POŠTANSKOJ BANKA, p.l.c., with headquarters in Zagreb, Jurišićeva ulica 4, registered before the Commercial Court in Zagreb under number MBS: 080010698, OIB: 87939104217 (hereinafter: **Bank**), as the acquiring company. The merger process has been completed.

Pursuant to Art. 523 of the Companies Act, creditors of companies participating in the merger are granted a guarantee that, if they report pursuant to this within six months of the publication of the registration of the merger into the court register in which the company of which they are creditors is registered, who may not apply to receive their claims. Creditors of the acquiring company have this right only if they can prove that the settlement of their claims is jeopardized by the merger of the companies.

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA p.l.c.